
COMISIÓN COMISIÓN DE PANTEONES 
NUMERO 
DE SESIÓN 3

PRESIDENTE
DR. LUIS MANUEL MARTIN DEL CAMPO BARBA

LUGAR
SALA DE REGIDORES

SECRETARIO     C. Luis Fernando Franco Aceves. FECHA  05 de Agosto de 2013
                               
MIEMBROS

ASISTENTES
A F J

1.- Arq. Octavio Navarro Castellanos x

2.- C. Luis Fernando Franco Aceves x

3.- Mtra. Teresa Franco Ochoa x
4.- C. Enrique Vargas Soto x

HORA DE INICIO:     9:41 HORA DE
TERMINO:

10:30 QUORUM: 4/5

                  INVITADOS                                      CARGO
1.- C. Salvador Martín Alcalá. Jefe de Cementerios.

2.-

3.-

 ORDEN DEL DIA I.- Lista de asistencia y verificación de quórum.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Bienvenida a los Invitados.

IV.-Propuesta para el Cementerio Viejo de Pegueros por parte del C. Salvador Martin Alcalá, Jefe de
Cementerios.

V.- Puntos Varios.

VI.- Clausura.



DICTAMENES

VOTACION
 F C A

En la Comisión Edilicia de Panteones se hablo sobre la propuesta para el Cementerio
Viejo de Pegueros, por parte del C. Salvador Martin Alcalá, Jefe de Cementerios el cual
comenta:

Que hablando sobre el Cementerio Viejo de Pegueros.
Se hablo con las personas de más edad de la localidad y dijo que no había familiares
sepultados en dicho Cementerio.
El plan es hacer unos edictos y checar si hay alguna persona que tenga restos en el
mismo y si los hay buscar una fosa común para ellos.
Ya se hablo con Obras Públicas para darle una arreglada, o un cambio al mismo. Con
las 8 personas hacer el quitar los restos del Cementerio.

Regidor  Manolo  comenta:  el  Cementerio  nuevo  tiene  cupo  suficiente  para  la
Delegación, pregunta si hay registros del viejo panteón y no lo hay. 

No se sabe cuando se sepulto el último cuerpo.

Regidor Enrique Vargas comenta: si sería necesario ampliar el nuevo cementerio y C.
Salvador Martin contesta que no, porque hay espacio suficiente.

Regidor Manolo comenta: Hacer una capilla con Nicho, para cremar cuerpos.

El H. Ayto. Es el dueño que se le va hacer a ese Cementerio y la Ciudadanía es la
responsable  de  llevar  y  enterrar  los  Difuntos  de  manera  arbitraria.  Comenta  el  C.
Salvador Martín.

Regidor Manolo comenta: Juntar los líderes Civiles, Empresariales y Religiosos y qué
hacer con ese Cementerio. Tomar decisiones.

El C. Salvador Martin: su solución es un acuerdo de H. Ayuntamiento para después
sacar los edictos y darles Santa Sepultura en una fosa común.

En ese Cementerio hacer una cancha de usos múltiples para prevenir la drogadicción y
prostitución de la Delegación de Pegueros.
Los  edictos vendrían a invitar a la Delegación para que los Ciudadanos los reclamen y
les  den  Santa  Sepultura  en  jarrillas.  El  Síndico  nos  ayuda  hacer  el  edicto
correspondiente.
La exhumación cuesta $165.00 (ciento sesenta y cinco pesos 00/100 M.N).



Lo primero que hacer es subir a Cabildo las exhumaciones de los cuerpos. Hay que hacer que la
Ciudad o Delegación de Pegueros se siente tomada en cuenta. Reunirnos con varias Dependencias
a finales de Septiembre para el día de muertos hacer una ceremonia en los Cementerios para que
haya orden ese día y no haya desorganización el mismo día.

En las Delegaciones se construye  sin los lineamentos apropiados.

En San José de Gracia de 2 a 3 Jarrillas a llegar 3 a 4 tumbas y se venden las Gavetas en base a
los fallecidos de ese día.



FIRMAS

DR. LUIS MANUEL MARTIN DEL CAMPO BARBA
Presidente de la Comisión Edilicia de Panteones
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Vocal de la Comisión Edilicia de  Panteones
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C. ENRIQUE VARGAS SOTO
Vocal de la Comisión Edilicia de Panteones
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